

广东省药检所喜获 软件著作权登记证书

本报广东讯（记者陈海荣 通讯员刘兆峰）近日，由广东省药品检验所与广东中设智控科技股份有限公司联合开发的“设备管理系统软件”获国家版权局颁发的计算机软件著作权登记证书。

随着检验业务量的持续攀升，仅依靠纸质记录等旧式方法已无法满足实验室对检验检测设备的需要，鉴于此，广东省药品检验所向信息化要效率，在保持自检能力的同时，针对仪器设备管理工作中的不足与漏洞，启动设备管理系统软件开发工作。

据悉，该套“设备管理系统软件”于2017年6月1日正式运行，实现了对广东省药品检验所全部检验检测设备从采购、计量、使用、维修、养护到报废的全生命周期的信息化管理，每台仪器设备均有专属的全生命档案。管理模式从分散改为集中，管理方式从事后改为事前事中，仪器设备的全部管理记录均能通过系统一一实现。通过该系统，可对所有仪器设备实时监控，零时差掌握设备运行状态；可设置定期推送养护、计量提醒，将设备维护工作做在前头，将设备故障问题减至最低，为广东省药品检验所践行“科学、公正、优质、高效”的质量方针提供了坚实的控制基础。

据介绍，设备管理系统软件著作权登记证书是继“基于平板计算机的检验数据录入系统”和“基于平板计算机的文档查阅系统”之后，广东省药品检验所获得的第三个软件著作权登记证书，是广东省药品检验所坚持信息化建设与药品检验业务深度融合，开展自主创新取得的又一项重要成果。